[MPAKTUYECKUE 3AHATUA 110 CIIELHKYPCY
"MATEMATNYECKUNE OCHOBBI TEOPI OBPABOTKU CUT'HAJIOB"

Tema 1: Cursaibl, X MOIIHOCTb U YHEPTUHA

Onpepesienns. 1) Curnaaom JUCKpeTHOro (HENPEPbIBHOIO) BpeMeHu HasbiBaercsa dyukiua x : Z — C
(coorBercTBenno z : R — C).
Hamnee ms vHux ucnosnb3yiorcs cokpamienus /1B (coorsercrsenno HB) curnadt.

2) Dueprueii /IB curnaia x Ha3bIBAETCSA BETMIMHA

oo
B(x)= ) |z(n).
n=-—00
3) Momrocteio IB curnaia x HasbiBaeTcs BeJIUIHHA
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4) Sueprueit HB curnana r nasbiBaercs BeanmdnHa
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5) Momrocteio HB curnasna x naspiBaercs BemduHa

P(z) = lim — / 2 (1)|2dt
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(HpI/I yCJIOBHH, 9TO IIpeaeJibl C}/'HLGCTBYIOT).

Berony mmzke u(t) =1 npu t > 0,y(t) = 0 npu t < 0;
dx(n) =1 mpu k = n, 6x(n) =0 upu k # n.

SAJAYN

1. Jljist jaHHOTO CUrHAJIA HEIIPEPBIBHOIO BpeMeHH X mocTpoiite rpaduku curnanos (a) — (d).
z(t) =t nput € [0,1],y(t) = 0 mpu t ¢ [0, 1];

(a) y(t) = (t) + x(t — 1);

(b) y(t) = (2t);

(¢) y(t) = x(t = 2)u(t —1);

(d) y(t) = (3t — 1)

2. Haiijure SHEPrUio M MONHOCTD CJIEIYIOIMINX CUTHAJIOB HEMPEPLIBHOTO BPEMEHH:
(a) z(t) = u(t) sint;

) () = ¢

(€ (1) = tu(t);

(d) z(t) = 273 u(t)



(a) 2(n) = n2(6_(n) + ba(n))
(b) w(n) = 21",

(¢) 2(n) = (2n + Du(n);

(d) x(n) = |nl.

4. Kakue u3 ciepytonux /1B curaasios a) nepuojuanbt? 6) orpanndenbt? s mepuojinyeckux CUrHAIOB
yKasKUTe OCHOBHOM (T.e. HAMMEHBITHI OJIOXKUTEIBHBII) TEPHO/.

(a) a:(n) = sin Ev



